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МАГ ЧЫ МАС ЦІ
Бе ла русь раз ліч вае на рэа лі за цыю 
но вых буй ных пра ек таў з удзе лам 
кі тай скай кар па ра цыі Cіtіc Group

Аб гэ тым за явіў Прэ зі дэнт Бе ла ру сі Аляк сандр 
Лука шэн ка на су стрэ чы з прэ зі дэн там кар па ра цыі 
Ван Цзю нам, па ве да міў ка рэс пан дэнт БЕЛ ТА.

«У блі жэй шы час, хут чэй за ўсё ў ве рас ні, мы пра вя-
дзём пе ра га во ры на вы шэй шым уз роў ні ў Пе кі не з ма ім 
ка ле гам Сі Цзінь пі нам. У нас ёсць шы ро кі па ра дак дня, 
шмат пы тан няў, якія мы па він ны ўзгад ніць і вы ра шыць. 
Не ўтаю, што мы вель мі раз ліч ва ем, што да гэ та га ча-
су з ва шай кам па ні яй на шы мі ніс тэр ствы і ве дам ствы, 
прад пры ем ствы і хол дын гі не толь кі зной дуць тэ мы для 
пе ра га во раў, але і пад рых ту юць пра ек ты да ку мен таў па 
рэа лі за цыі сур' ёз ных пра ек таў у дзвюх кра і нах і перш за 
ўсё ў Бе ла ру сі», — ска заў Прэ зі дэнт Бе ла ру сі.

Кі раў нік дзяр жа вы ад зна чыў, што ў Бе ла ру сі ўжо мно гае 
зроб ле на з удзе лам кар па ра цыі Cіtіc Group. «Ва ша кам па-
нія — ад на з буй ней шых у све це, і мне дае вя лі кае за да-
валь нен не су пра цоў ніц тва з та кой кам па ні яй. Вы ве да е це 
аб стра тэ гіч ным ха рак та ры ўза е ма ад но сін КНР і Бе ла ру сі. 
І ра бо та ва шай кам па ніі ў Бе ла ру сі ар га ніч на ўпля та ец ца ў 
тка ні ну гэ тых ад но сін», — ска заў Прэ зі дэнт.

Ня гле дзя чы на пра та коль ны ха рак тар су стрэ чы, Аляк-
сандр Лу ка шэн ка пра па на ваў аб мер ка ваць і шэ раг кан-
крэт ных пра ек таў, пы тан няў і праб лем, якія, маг чы ма, 
іс ну юць у ба коў пры рэа лі за цыі су мес ных пра ек таў. «Ду-
маю, гэ та трэ ба сён ня зра біць, каб не бы ло на пе ра дзе 
ней кіх праб лем і не да га вор ван няў. Ка лі ёсць праб ле мы, 
мы га то вы іх вы ра шыць вель мі хут ка», — за пэў ніў бе ла-
рус кі лі дар.

У сваю чар гу Ван Цзюн ад зна чыў, што ўсе ра бо ты, якія 
пра ве дзе ны яго кам па ні яй па пра ек тах у Бе ла ру сі, у тым 
лі ку ў сфе ры вы твор час ці цэ мен ту, лег ка вых аў та ма бі ляў, 
ма дэр ні за цыі Ар шан ска га льно кам бі на та, вы кон ва юц ца 
да во лі па спя хо ва. «Ад ра зу пас ля пры ез ду ў Бе ла русь я 
на ве даў пля цоў ку пра ек та па бу даў ніц тве аў та ма біль-
на га за во да «Бел джы» і вы слу хаў дак ла ды ўдзель ні каў 
пра ек та, — ска заў ён. — Мы га ран та ва на вы ка на ем усю 
ра бо ту і зда дзім вам пра ект да кан ца гэ та га го да. І да 
кан ца чэр ве ня на ступ на га го да так са ма зда дзім пра ект 
па ма дэр ні за цыі Ар шан ска га льно кам бі на та».

Як рас ка заў Ван Цзюн жур на ліс там па вы ні ках пе-
ра га во раў, на пра ве дзе ных су стрэ чах з Прэ зі дэн там і 
ва ўра дзе Бе ла ру сі аб мяр коў ва лі ся як ужо рэа лі зу е мыя 
пра ек ты, так і перс пек тыў ныя пла ны су пра цоў ніц тва. «Мы 
пад пі са лі да ку мен ты аб су пра цоў ніц тве па ства рэн ні вы-
твор час ці спец ма шын, су мес на га ін вес ты цый на га фон ду, 
вы твор час ці ў сфе ры сель скай гас па дар кі. З ця гам ча су 
ад кры ва юц ца ўсё но выя маг чы мас ці для раз віц ця біз не-
су», — ад зна чыў прэ зі дэнт кар па ра цыі Cіtіc Group.

Па вод ле яго слоў, су мес ны ін вес ты цый ны фонд бу-
дзе ка рыс ны для ад крыц ця маг чы мас цяў у рэа лі за цыі 
пра ек таў у вы твор чай сфе ры, у тым лі ку па ства рэн ні 
прад пры ем ства па глы бо кай пе ра пра цоў цы сель ска гас-
па дар чай пра дук цыі.

У вы ні ку чац вё ра су пра-
цоў ні каў па лі цыі па ра не ныя, 
за бі ты на мес нік на чаль ні ка 
пал ка па труль на-па ста вой 
служ бы Ар тур Ва на ян. Ужо 
по тым, ка лі за хоп ні кі бу дын-
ка ППС з да па мо гай сац се-
так рас паў сю дзі лі за яву з 
за клі кам да на сель ніц тва іх 
пад тры маць, ста ла яс на, што 
тыя, хто на па даў — гэ та гру-
па «Са сна црэр» — пры хіль-
ні кі і ад на дум цы ка ар ды на-
та ра ар мян скай апа зі цый най 
гра ма дзян скай іні цы я ты вы 
«Уста ноў чы пар ла мент» Жы-
рай ра Се фі ля на, не так даў но 
арыш та ва на га за не за кон нае 
за хоў ван не, на шэн не і на быц-
цё аг ня стрэль най зброі.

Дак лад ная коль касць за-
хоп ні каў па куль не вя до мая. 
Сам ка ман дзір атра да Па-
вел Ма ну кян ска заў, што ў 
яго рас па ра джэн ні ка ля ро ты 
пад рых та ва ных бай цоў. Не-

ка то рыя кры ні цы не афі цый на 
на зы ва лі кан крэт ную ліч бу — 
24 ча ла ве кі, з якіх адзін моц-
на па ра не ны. Ён зна хо дзіў ся 
ў ка бі не «КрА За», якім та ра-
ні лі жа лез ныя ва ро ты пал ка 
ППС, моц на ўда рыў ся і стра ціў 
шмат кры ві.

На пад ні кі за чы ні лі ся за 
сце на мі за хоп ле на га бу дын-
ка. Там жа бы лі 8 па лі цэй скіх, 
з якіх чац вё ра бы лі па ра не ныя 
пад час бою. Ту ды ж по тым 
прый шоў і на мес нік на чаль ні-
ка га рад ской па лі цыі Ва ле рый 
Асі пян, які здаў зброю на пад-
ні кам і за явіў, што не па кі не 
бу ды нак да та го ча су, па куль 
хоць адзін з яго пад на ча ле ных 
зна хо дзіц ца ў за клад ні ках.

У пер шы дзень па дзеі раз-
ві ва лі ся імк лі ва. Па лі цыя пе-
ра кры ла кар до на мі, бра ня тэх-
ні кай і цяж кі мі гру за ві ка мі ўсе 
пра хо ды да за хоп ле на га бу-
дын ка. Кі раў ніц тва ар мян скай 

па лі цыі па ча ло пе ра мо вы па 
вы зва лен ні за клад ні каў, умо-
вах раз збра ен ня за хоп ні каў і 
іх зда чы пра ва ахоў ным ор га-
нам. На пра ця гу трох су тач ных 
пе ра моў атры ма ла ся вы зва-
ліць пяць ча ла век. Бы ла так-
са ма ака за на ме ды цын ская 
да па мо га на па да юча му, які 
пры за хо пе бу дын ка стра ціў 
шмат кры ві.

Сі ту а цыя ўсклад ня ец ца 
не каль кі мі сур' ёз ны мі аб ста-
ві на мі.

Па-пер шае, у бу дын ку ППС 
зна хо дзіц ца ар се нал, у якім 
за хоў ва ец ца вя лі кая коль-
касць аг ня стрэль най зброі.

Па-дру гое, на пад ні кі ад ра-
зу ж вы ста ві лі ме на ві та па лі-
тыч ныя па тра ба ван ні, у якіх 
ад стаў ка дзей на га прэ зі дэн-
та Ар ме ніі Сер жа Сарг ся на 
і вы зва лен не з тур маў усіх 
асу джа ных «па па лі тыч ных 
ма ты вах»...

Па-трэ цяе, кі раў ніц тва 
ўзбро е най гру пы, якая за ха-
пі ла бу ды нак, на ней кім эта-
пе ад мо ві ла ся пра цяг ваць 
пе ра мо вы, па коль кі да іх не 
пры вя лі іх лі да ра — та го са-
ма га Жы рай ра Се фі ля на, 
ра ней арыш та ва на га. Ад нак 

са мае ці ка вае за клю ча ец ца ў 
тым, што адзін з чле наў уз-
бро е най гру пы Па вел Ма ну-
кян, які гу та рыў з Се фі ля нам 
па тэ ле фо не, па ве да міў, што 
той па ра іў сва ім пры хіль ні кам 
са мім вы ра шаць, што ра біць 
да лей.

«Жы райр Се фі лян не ве-
даў ні аб чым. Я прад ста віў 
сі ту а цыю, рас ка заў пра тое, 
што зда ры ла ся. Але ён быў 
не ў кур се, та му ска заў: «Вы-
ра шай це са мі», — па ве да міў 
Ма ну кян га зе це «Жо ха вурд».

На дру гі дзень за хо пу ў го-
ра дзе па ча лі раз ві вац ца па дзеі 
ін ша га кштал ту. Прад стаў-
ні кі не каль кіх ма ла дзёж ных 
і пра ва ахоў ных ар га ні за цый 
пра за ход ня га тол ку пры кла-
лі мак сі мум на ма ган няў, каб 
пад няць лю дзей у пад трым ку 
гру пы на пад ні каў.

Ка ля 200—300 ча ла век (пе-
ра важ на мо ладзь) вый шлі на 
ерэ ван скую пло шчу Сва бо ды 
і пра вя лі мі тынг. Пас ля су тык-
нен ня з па лі цы яй мі тын гоў цы 
прай шлі мар шам па цэнт ры 
го ра да, пас ля ча го най больш 
ак тыў ная част ка раз мяс ці ла ся 
свое асаб лі вым ла ге рам пра-
ма пе рад па лі цэй скі мі кар до-

на мі, якія ача пі лі за хоп ле ны 
бу ды нак ППС. Так яны і пра вя-
лі ўсю ноч — ад ны на су праць 
дру гіх — не вя лі кая гру па мі-
тын гоў цаў і па стро е ныя ў два 
ра ды атра ды па лі цэй ска га 
спец на за.

Прэ зі дэнт Ар ме ніі Серж 
Сар кі сян на над звы чай ным 
па ся джэн ні, склі ка ным у дзень 
за хо пу, жорст ка за га даў кі-
раў ніц тву сі ла вых струк тур 
зра біць усё маг чы мае, каб не 
пра лі ла ся кроў.

Пе ра мо вы пра цяг ва лі ся 
20 лі пе ня. Сі ту а цыя вель мі 
скла да ная і не ад на знач ная: за-
хоп ні кі ўсё яшчэ спа дзя юц ца, 
што на род усё ж та кі вый дзе з 
да моў і прый дзе да іх на пад-
трым ку. У сваю чар гу, ула ды 
кра і ны ро бяць усё маг чы мае, 
каб па збег нуць аб васт рэн ня 
сі ту а цыі, і спа дзя юц ца вы ра-
шыць яе мак сі маль на мір ным 
шля хам. Ну а ар мян ская гра-
мад скасць, у боль шас ці сва-
ёй, асу джае дзе ян ні ўзбро е най 

гру пы і лі чыць не пры маль ным 
вы ра шэн не па лі тыч ных пы тан-
няў кра і ны не дэ ма кра тыч ным 
шля хам. На маю дум ку, ку ра-
та ра мі на па дзен ня на ППС у 
Ерэ ва не з'яў ля юц ца не ўнут-
ра ныя, а знеш нія сі лы. За над-
та ж па доб ныя сцэ на рыі тра-
гіч ных ін цы дэн таў у Ар ме ніі 
і Ка зах ста не, якія зда ры лі ся 
ледзь не дзень у дзень. Мож на 
мер ка ваць, што га вор ка ідзе 
пра спро бы дэ ста бі лі за цыі 
ўнут ры па лі тыч най сі ту а цыі ў 
дзвюх кра і нах — чле нах ЕА-
ЭС. А з улі кам не бяс печ най 
сі ту а цыі ў Тур цыі, якой яшчэ 
доў га рас хлёб ваць на ступ ствы 
ня ўда ла га пут чу, зра зу ме ла, 
што ця пер ся рэд не азі яц кі і 
каў каз скі рэ гі ё ны апы ну лі ся ў 
эпі цэнт ры скла да най геа па лі-
тыч най гуль ні — ураў нен ні з 
не ка то ры мі вя до мы мі і шмат-
лі кі мі не вя до мы мі.

Іры на АБ РА ЯН,
г. Ерэ ван
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ЕРЭ ВАН. Чац вёр тыя су ткі — 
пе ра мо вы з пе ра пын ка мі...
Зда ец ца, тыя, што за ха пі лі бу ды нак, усё яшчэ спа дзя юц ца, што бу дзе пад трым ка з бо ку на сель ніц тва

Ме ма ран дум аб су пра цоў ніц тве па яго 
ства рэн ні пад пі са ны па між Мі ніс тэр-
ствам фі нан саў Бе ла ру сі і кам па ні яй 
Cіtіc Constructіon Co., Ltd па вы ні ках 
су стрэ чы прэм' ер-мі ніст ра Бе ла ру сі 
Анд рэя Ка бя ко ва з прэ зі дэн там кам-
па ніі Cіtіc Group Ван Цзю нам. Аб гэ тым 
па ве да мі лі ў прэс-служ бе ўра да.

«Гэ та бу дзе бес прэ цэ дэнт ны пра ект: га-
вор ка ідзе аб ства рэн ні ў Бе ла ру сі пер ша-
га між дзяр жаў на га ін вес ты цый на га фон ду. 
Гэ та цал кам ад па вя дае да моў ле нас цям кі-
раў ні коў на шых дзяр жаў у маі 2015 го да аб 
раз віц ці ін вес ты цый на га су пра цоў ніц тва 
з ак цэн там на пра мыя ін вес ты цыі. Ства-
рэн не фон ду — адзін з важ ных кро каў у 
ад крыц ці но вай эпо хі ў раз віц ці бе ла рус ка-
кі тай ска га стра тэ гіч на га парт нёр ства», — 
ад зна чыў Анд рэй Ка бя коў. Па вод ле яго 
слоў, на пер ша па чат ко вым эта пе ка пі тал 
фон ду скла дзе $50 млн. «Гэ та не вя лі кая 
су ма, у да лей шым ка пі тал бу дзе за ле жаць 

ад по пы ту бе ла рус кіх і кі тай скіх кам па ній 
на рэа лі за цыю су мес ных пра ек таў на тэ-
ры то рыі Бе ла ру сі», — рас тлу ма чыў кі раў-
нік бе ла рус ка га ўра да.

Мяр ку ец ца, што да 1 жніў ня бу дзе ство-
ра на ра бо чая гру па, якая да 1 ве рас ня пад-
рых туе ра мач нае па гад нен не, дзе бу дуць 
дэ та лё ва пра пі са ны ме ха нізм ства рэн ня, 
прын цы пы пра цы і кі ра ван ня фон дам. 
Анд рэй Ка бя коў рас ка заў, што асноў ным 
кі рун кам дзей нас ці на па чат ко вым эта пе 
ста не су фі нан са ван не бе ла рус ка-кі тай скіх 
ін вес ты цый ных пра ек таў, якія рэа лі зу юц-
ца ў Бе ла ру сі пры пад трым цы кі тай скіх 
бан каў, праз пра да стаў лен не крэ ды таў і 
на быц цё ак цый бе ла рус кіх кам па ній.

«Пас ля, мяр ку ец ца, фонд па ві нен вый сці 
на по шук са ма стой ных пра ек таў і поў нае іх 
фі нан са ван не», — ска заў Анд рэй Ка бя коў. 
Ён пад крэс ліў, што пры ем на пра ца ваць з 
кам па ні яй, якая мае без да кор ную рэ пу та-
цыю ў Бе ла ру сі і ва ўсім све це. «З за да валь-
нен нем кан ста тую, што ад но сі ны з Cіtіc раз-

ві ва юц ца ды на міч на. Мы цэ нім, што ва шай 
кам па ні яй у Бе ла ру сі ця пер рэа лі зу юц ца два 
най буй ней шыя пра ек ты — бу даў ніц тва за-
во да па вы твор час ці лег ка вых аў та ма бі ляў 
«Джы лі» і ма дэр ні за цыя Ар шан ска га льно-
кам бі на та. Агуль ная су ма пра ек таў — ка ля 
$350 млн», — па ве да міў прэм' ер-мі ністр.

Ван Цзюн па дзя ка ваў Анд рэю Ка бя ко ву 
за сар дэч ны пры ём і вы ка заў над зею на 
да лей шае плён нае су пра цоў ніц тва. Так са-
ма ў пры сут нас ці Анд рэя Ка бя ко ва і Ван 
Цзю на пад пі са ны ме ма ран дум аб су пра-
цоў ніц тве па між ААТ «Амка дор» — кі ру ю-
чая кам па нія хол дын га» і Cіtіc Constructіon 
Co., Ltd аб су пра цоў ніц тве ў га лі не сель-
гас ма шы на бу да ван ня, ме ма ран дум аб су-
пра цоў ніц тве па між ЗАТ «Аб са лют банк» і 
Cіtіc Constructіon Co., Ltd, ме ма ран дум аб 
ства рэн ні су мес на га сель ска гас па дар ча га 
хол дын га па між ААТ «Амка дор» — кі ру ю-
чая кам па нія хол дын га» і Cіtіc Group.

Мікалай ПЯТРОЎ
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Вы ба ры-2016Вы ба ры-2016  ��

У ак тыў ную фа зу
Пе рай шлі вы ба ры ў верх нюю па ла ту пар ла мен та

Сён ня, 21 лі пе ня, па ча ло ся вы лу чэн не кан ды да-
таў у чле ны Са ве та Рэс пуб лі кі На цы я наль на га 
схо ду Бе ла ру сі шос та га склі кан ня. Вы лу чыц ца 
ах вот ныя змо гуць да 19 жніў ня ўключ на.

«21 лі пе ня па чы на ец ца ак тыў ная фа за па ра лель-
най (у да чы нен ні да Па ла ты прад стаў ні коў. — «Зв.») 
вы бар чай кам па ніі — па вы ба рах чле наў Са ве та Рэс-
пуб лі кі. Як вам вя до ма, гэ та верх няя па ла та на ша га 
пар ла мен та. Гэ тыя асо бы бу дуць вы бі рац ца дэ пу та та-
мі мяс цо вых Са ве таў ба за ва га ўзроў ню», — за яві ла 
Лідзія ЯР МО ШЫ НА, стар шы ня Цэнт раль най ка мі сіі 
па вы ба рах і пра вя дзен ні рэс пуб лі кан скіх рэ фе рэн-
ду маў, у сва ім ня даў нім тэ ле зва ро це на ін тэр нэт-пар-
та ле «Вы ба ры-2016» (vуbоrу2016.bу).

Вы лу чаць кан ды да таў у чле ны Са ве та Рэс пуб лі кі 
мо гуць прэ зі ды у мы ра ён ных, га рад скіх (га ра доў аб лас-
но га пад па рад ка ван ня) Са ве таў дэ пу та таў і ра ён ныя, 
га рад скія вы ка наў чыя ка мі тэ ты, прэ зі ды ум Мінск ага 
га рад ско га Са ве та дэ пу та таў і Мін скі га рад скі вы ка-
наў чы ка мі тэт. Вы бі раць чле наў Са ве та Рэс пуб лі кі 
бу дуць дэ пу та ты мяс цо вых Са ве таў ба за ва га ўзроў ню 
ў кож най воб лас ці і Мінск ага га рад ско га Са ве та.

Да ку мен ты аб вы лу чэн ні па він ны быць па да дзе ны 
ў трох дзён ны тэр мін пас ля вы лу чэн ня. Пас ля ча го 
Цэнт раль ная ка мі сія пра верыць ад па вед насць па рад ку 
вы лу чэн ня кан ды да таў у чле ны верх няй па ла ты пар ла-
мен та па тра ба ван ням вы бар ча га за ка на даў ства.

Ве ра ні ка ПУС ТА ВІТ. pustavit@zviazda.by
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Пар ла менц кі дзён нікПар ла менц кі дзён нік  ��

ВЫ СО КА ТЭХ НА ЛА ГІЧ НАЯ 
ЦІ КА ВАСЦЬ

Бе ла русь на дае вя лі кае зна чэн не сяб роў скім і ўза е ма вы гад ным 
ад но сі нам з Рэс пуб лі кай Ка рэя, ад зна чыў стар шы ня Па ла ты 
прад стаў ні коў На цы я наль на га схо ду Бе ла ру сі Ула дзі мір АНД РЭЙ-
ЧАНКА пад час су стрэ чы з Над звы чай ным і Паў на моц ным Па слом 
Рэс пуб лі кі Ка рэя ў Бе ла ру сі КІМ ЁНГ ХО.

Стар шы ня Па ла ты прад стаў ні коў так са ма пад крэс ліў, што вя лі кую ро лю ў 
эфек тыў ным уза е ма дзе ян ні мо жа вы ка наць пар ла менц кая дып ла ма тыя і аса-
біс ты дыя лог па між кі раў ні ка мі пар ла мен таў. Гэ та да зво ліць вы ра шаць пры-
яры тэт ныя за да чы, да якіх маг чы ма ад нес ці раз віц цё ганд лё ва-эка на міч на га, 
куль тур на га ўза е ма дзе ян ня, су пра цоў ніц тва ў га лі не аду ка цыі і на ву кі.

«Асаб лі вае мес ца зай мае ка а пе ра цыя ў сфе ры ін фар ма цый ных тэх на-
ло гій і вы твор час ці вы со ка тэх на ла гіч ных та ва раў, у чым Ка рэя з'яў ля ец ца 
лі да рам», — ад зна чыў Ула дзі мір Анд рэй чан ка.

Спі кер так са ма лі чыць, што важ нае зна чэн не ў на ладж ван ні між пар-
ла менц кіх ад но сін і раз віц ці су вя зяў ма юць гру пы друж бы ў пар ла мен тах 
кра ін. Ён на га даў, што ў Бе ла ру сі та кая гру па пра цуе, і вы ка заў над зею, 
што ў хут кім ча се ана ла гіч ная бу дзе сфар мі ра ва на ў ня даў на вы бра-
ным пар ла мен це Ка рэі. Акра мя та го, ён пад крэс ліў, што для да лей шай 
эфек тыў най су мес най пра цы ў двух ба коў ёсць усе пад ста вы і ство ра на 
ад па вед ная нар ма тыў на-пра ва вая ба за.

Кім Ёнг Хо ў сваю чар гу пад крэс ліў, што Бе ла русь і Ка рэя ма юць вя-
лі кую коль касць вы со ка ква лі фі ка ва ных спе цы я ліс таў у сфе ры ін фар ма-
цый ных тэх на ло гій, і ў гэ тым ён ба чыць па тэн цы ял для су пра цоў ніц тва і 
пры цяг нен ня ка рэй скіх ін вес ты цый у на шу кра і ну.

«Рэс пуб лі ка Ка рэя па спя хо ва вы раб ляе са му тэх ні ку, а Бе ла русь мо жа 
рас пра цоў ваць пра грам нае за бес пя чэн не да яе», — ска заў Кім Ёнг Хо.

Ілья КРЫ ЖЭ ВІЧ. krуzhеvісh@zvіаzdа.bу
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Ва ўра дзеВа ўра дзе  �� БЕС ПРЭ ЦЭ ДЭНТ НЫ ПРА ЕКТ
Бе ла русь і Кі тай ства ра юць між ура да вы ін вес ты цый ны фонд

Усё зда ры ла ся ра ні цай 17 чэр ве ня, ка ля 5.30, у паў днё-
вым ра ё не Ерэ ва на Эрэ бу ні, дзе раз мя шча ец ца полк 
унут ра ных сіл па труль на-па ста вой служ бы па лі цэй ска га 
ўпраў лен ня Рэс пуб лі кі Ар ме нія. Гру па асоб, уз бро е ных 
аў та ма тыч най збро яй і вы бу хоў кай (як мяр ку ец ца — ба-
я вы мі гра на та мі), пра бі лі жа лез ныя ва ро ты на ўез дзе на 
тэ ры то рыю пал ка і пра па на ва лі служ бе ахо вы здац ца. 
За вя заў ся ка рот кі, але жорст кі бой.

У свецеУ свеце  ��


